

Kovács Mihály

ZÁRT LÁNCÚ CSOMAGKÜLDÉS A MAGYAR BÜNTETÉS-VÉGREHAJTÁSI SZERVEZETBEN

Secure package sending in the Hungarian Prison Service

A Büntetés-végrehajtási Szervezeten belül a kapcsolattartás egyik meghatározó formája a csomagküldés. Jelenleg ez egy zárt rendszeren keresztül történik. A szabályzat szigorítása miatt, a Büntetés-végrehajtási Szervezet kidolgozott egy webes felületet, mely lehetővé teszi a fogvatartottak, illetve kapcsolattartóik számára, hogy egyszerűen, de a biztonsági előírásoknak megfelelően jussanak hozzá a kívánt termékekhez. Az országos szinten egységes összetételű és árfekvésű termékeket tartalmazó csomagok a büntetés-végrehajtás gazdasági társaságai által működtetett kiegészítő boltok árúkinálataiból állíthatók össze, illetve a fogvatartottak a kiegészítések alkalmával szintén az egységesen elérhető, a birtokban tartható tárgyak köréhez illeszkedő árucikkeket vásárolhatják meg. A tanulmány célja, hogy a kapcsolattartás egyes elemeinek ismertetése mellett bemutassa az új rendszer sajátosságait, illetve rávilágítson annak számos előnyére is. Az egyik legfontosabb ezek közül, hogy a megváltozott gyakorlatnak köszönhetően visszaesett az eddig postai úton bejutó tiltott tárgyak száma.

Kulcsszavak: fogvatartottak kapcsolattartása, csomagküldés, tiltott tárgyak, webes felület, kiegészítő boltok

Within the penitentiary system, one of the main forms used for keeping in touch with the prisoners is through sending parcels. Currently, this is done within a closed system. Due to the tightening of regulations, the Prison Service has developed a web-based surface that allows prisoners and their contact persons to access the products they need in a simple manner, still in full accordance with safety regulations. Prisoners may purchase items at the shops inside the prisons, run by the Prison Ltd. companies, offering uniformed commodities that are allowed to be in their possession. Packages accessible for prisoners and their contact persons contain products with composition and price range uniformed at national level from the product range of the inside the prison shops. The purpose of this study is to describe the elements of certain forms of communications, as well as to present the features of the new system and to highlight the many benefits of it. One of the most important benefits is that, due to the changed practice, the number of prohibited items entering through postal mail has been reduced.

Keywords: forms of communications of the prisoners, package sending, prohibited items, web-based surface, shops for prisoners

Bevezető

A fogvatartottak kapcsolattartásának szabályozása a büntetés-végrehajtás rendszerében ugyan látszólag csak a társadalom egy szűkebb rétegét érinti, a hatása azonban mégis kiterjed úgy a Büntetés-végrehajtási Szervezet (a továbbiakban: Bv. Szervezet) személyi állományának tagjaira, mint a fogvatartottak kapcsolattartóira, hozzátartozóira: a civil állampolgárokra, mint „harmadik személyekre” is. A Büntetés-végrehajtási Kódex¹ (a továbbiakban: Bv. Kódex) egyértelműen megfogalmazza: kapcsolattartó az a személy, aki az elítélttel vagy az egyéb jogcímen fogvatartottal *jogszabály vagy engedély alapján kapcsolattartásra jogosult*.

Napjainkban, Magyarországon mintegy 17 000 fő fogvatartott tölti szabadságvesztés büntetését valamely bv. intézetben vagy bv. egészségügyi intézményben (a továbbiakban együtt: bv. szerv), az engedélyezett kapcsolattartók száma pedig meghaladja a 122 000 főt. Túlmenően a társadalmi megítélés, valamint a bv. szerv és a fogvatartás biztonságának fontosságán, a vonatkozó törvények és egyéb jogszabályok közvetve – és nem utolsó sorban – Magyarország valamennyi állampolgárának a biztonságát is szavatolják.

Már a Bv. Kódex jogelődje² is részletekbe menően szabályozta a fogvatartottak és kapcsolattartóik – kapcsolattartáshoz való – egyes jogait és kötelezettségeit, azonban az elmúlt évtizedek tapasztalatai alapján, párhuzamosan a tiltott tárgyak számának és fajtájának bv. szerveken belüli elterjedésével, szükségessé vált jogalkotói szinten is újraértelmezni egyes kapcsolattartási formákat és azok realizálódását, a gyakorlatba átültetve. Erre tekintettel a Bv. Kódex és végrehajtási rendelete³ (a továbbiakban: Rendelet) 2018. július 01-jei hatállyal a fogvatartottak kapcsolattartását – különösen a csomag fogadása tekintetében – módosította.

A kapcsolattartás formái

A fogvatartott hozzátartozóival, valamint az általa megjelölt és a bv. szerv által engedélyezett személyekkel levelezhet, a levelek gyakorisága és terjedelme nem korlátozott. A levelezés biztonsági ellenőrzésének célja a fogvatartás biztonságának a fenntartása, a biztonságot sértő vagy veszélyeztető cselekmények megelőzése.

A fogvatartott a szabadságvesztés végrehajtási fokozataira és rezsimjeire vonatkozó rendelkezések szerinti gyakoriságban és időtartamban telefonhívást kezdeményezhet, kizárólag a bv. szerv által kijelölt telefonon. A telefonbeszélgetés a bv. szerv rendje, a fogvatartás biztonsága érdekében jogszabályban meghatározott módon ellenőrizhető, indokolt esetben megszakítható.

1 A büntetések, az intézkedések, egyes kényszerintézkedések és a szabálysértési elzárás végrehajtásáról szóló 2013. évi CCXL. törvény

2 A büntetések és az intézkedések végrehajtásáról szóló 1979. évi 11. törvényerejű rendelet

3 A szabadságvesztés, az elzárás, az előzetes letartóztatás és a rendbíróság helyébe lépő elzárás végrehajtásának részletes szabályairól szóló 16/2014. (XII. 19.) IM rendelet

A fogvatartott havonta legalább egyszer fogadhat látogatót. A fogvatartott és a látogató beszélgetése is ellenőrizhető. Engedélyezhető látogató bv. intézetben kívüli fogadása is annak az elítéltnak, aki a szabadságvesztésből a büntetés egyharmadát letöltötte, és fegyházban legalább egy évet, börtönben legalább hat hónapot, fogházban legalább három hónapot kitöltött, vagy akit átmeneti részlegre helyeztek.

Kimaradás annak a fogvatartottnak engedélyezhető, aki a szabadságvesztésből a büntetés egyharmadát letöltötte, és fegyházban legalább egy évet, börtönben legalább hat hónapot, fogházban legalább három hónapot kitöltött, vagy akit átmeneti részlegre helyeztek. Elsősorban a fogvatartott családi és társadalmi kapcsolatainak fenntartása, oktatásban, képzésben való részvétele, a szabadulása után a munkahelyről és a lakásról való gondoskodás elősegítése érdekében engedélyezhető, tartama a huszonnégy órát nem haladhatja meg.

Eltávozás akkor engedélyezhető, ha a fogvatartott a szabadságvesztésből a büntetés egyharmadát letöltötte, és fegyházban legalább egy évet, börtönben legalább fél évet, fogházban legalább három hónapot kitöltött. Az eltávozás tartama évente fegyházban legfeljebb öt nap, börtönben legfeljebb tíz nap, fogházban és az átmeneti részlegen legfeljebb tizenöt nap.

Csomag küldése és fogadása

A hivatkozott jogszabályok hatályba lépésével módosult a csomagküldés, mint a kapcsolat-tartás egyik formája: azóta a bv. szerv területén kívülről érkező csomagban élelmiszer, tisztálkodási szer, dohánytermék, valamint (kivételekkel) gyógyszer, gyógyászati segédeszköz vagy gyógyhatású készítmény nem küldhető, egyebekben a csomag mindazokat a tárgyakat tartalmazhatja, amelyeket a fogvatartott engedéllyel magánál tarthat.

A fogvatartott jogszabályban meghatározott módon, havonta fogadhat és küldhet csomagot, ennek szabályairól a bv. szerv a fogvatartott útján küld értesítést a kapcsolattartó részére. A csomag a bv. szerv, valamint a fogvatartás biztonsága érdekében ellenőrizhető, erről a fogvatartottat tájékoztatni kell, a csomag súlya – a ruhát és lábbelít tartalmazó csomag kivételével – továbbra sem haladhatja meg az öt kg-ot.

Ezen felül negyedévente egy alkalommal kizárólag ruhaneműt, illetve lábbelít tartalmazó csomagot is fogadhat, illetve a letartóztatottnak⁴ – a rendelkezési jogkör gyakorlásának rendelkezéseire figyelemmel – lehetővé kell tenni, hogy a letartóztatás elrendelésétől számított hetvenkét órán belül látogatót fogadjon, és tőle csomagot vehessen át.

Webshop

A klasszikus csomagküldési és -fogadási rendszer szigorításával más alternatív megoldással kellett szolgálnia a Bv. Szervezetnek. A Rendelet előírásai által biztosítottá vált a webes felületen vagy a látogatás során történő csomagrendelés lehetősége a kapcsolattartók számára. Ennek megfelelően a Büntetés-végrehajtás Országos Parancsnoksága

4 A letartóztatás az ítélet jogerőre emelkedéséig tart

(a továbbiakban: BvOP) és a Bv. Holding Kft. szoros együttműködésben létrehozta magyar és angol nyelven azt a webes felületet, amelyen keresztül a kapcsolattartók csomagot rendelhetnek a fogvatartottak részére.

A Webshop létrehozása, valamint a csomagküldés és a kiétkezés szabályainak átdolgozása érdekében, az érintett szakterületek és külső partnerek bevonásával szakmai munkacsoport alakult, melynek fő feladata az egységesség követelményének figyelembe vételével a változásokra való felkészülés, az országos gyakorlat kialakítása, továbbá szakmai támogatás nyújtása az egyes átdolgozandó elemek, vitás kérdések kapcsán. A BvOP kiemelt figyelmet fordított a külső partner által fejlesztett Webshop kapcsán az előírt adatvédelmi szabályokra, a vitatott jogértelmezési kérdések letisztázására, az előírt szabályok és gyakorlatok lemodellezésére. A fogvatartottak kapcsolattartóinak minél szélesebb körű tájékoztatása a megváltozó jogszabályi rendszerről szintén kiemelt feladat volt, amely a bv. szervek és a fogvatartottak, valamint a BvOP honlapján elhelyezett általános tájékoztató útján került megvalósításra.

A Webshop bevezetéséhez szükségessé vált a – fentiekkel szoros összefüggésben álló – kiétkező bolti rendszer racionalizálása, ahol a fogvatartottak a személyes szükségleteikre fordítható, jogszabályban meghatározott összeget elkölthetik. A Rendelet előírása szerint a Webshop felületén keresztül forgalmazott termékek árukinálatának és az áraknak egységesnek kellett lenniük. Már a jogalkotói szándékot megelőzően elkezdődött a kiétkező boltok árukinálatának egységesítése és egyszerűsítése, mely jó alapot szolgáltatott ennek végrehajtásához.

A Bv. Holding Kft. által üzemeltetett Webshop a vele szemben támasztott követelményeknek mindenben megfelel, a 2018. július 01-je óta eltelt időszakban szerzett tapasztalatok alapján a fejlesztés folyamatos. A felület kizárólag a kapcsolattartók számára elérhető, megfelelő biztonsági szintű, egyedi azonosító alapú regisztrációt követően. A honlapon közel 300 termék érhető el, mely lefedi a legalapvetőbb és alaparas termékektől kezdve a magasabb minőségű és árszínvonalú termékek kínálatát. A Webshop felületén bankkártyával vagy átutalással lehet a fizetést teljesíteni, és a csomag az összeg beérkezését követően 3 munkanapon belüli átadásra kerül a fogvatartott számára. Az ilyen módon történő rendelésnek számos előnye van, többek között az, hogy a rendelést kényelmesen lehet leadni bárholonnan, országosan egységes árukészletből és árázással úgy, hogy az összeállított csomag a bv. szervek előírásainak biztosan megfelel, nincs visszaküldött vagy megsemmisített csomag.

A webes felület elérhető a www.bvcsomag.hu honlapon, a termékek megjelenítése képekkel és leírásokkal valósul meg úgy, hogy a csomag összeállítása során a súly- és mennyiségfigyelés automatikusan történik. Ehhez az adatkommunikáció a bv. rendszerével megvalósul, a csomag státusz információk az információbiztonsági előírásoknak mindenben megfelelően folyamatosan rendelkezésre állnak.

Zárt láncú fogvatartotti csomagküldési és kiétkezettető rendszer

A hagyományos csomagküldési rendszer helyébe egy új, ún. zárt láncú csomagküldési rendszer lépett, a jövőben kizárólag a kiétkező boltok árukinálatából kerülhet sor a csomag összeállítására, mely a csomagküldés régi hagyományaira épülve, de már a megváltozott jogszabályi környezethez igazítva a fogvatartott kapcsolattartó részére

kontrollált módon biztosítja a csomagküldést. A továbbiakban élelmiszert, tisztálkodási szert tartalmazó csomagot kizárólag internetes felületen keresztül, vagy a látogatás során lehetséges megrendelni, mely gyorsabbá teszi a rendszert.

Ugyanakkor fontos kiemelni, hogy dohányterméket fiatalkorúaknak értékesíteni, vagy részükre más módon hozzáférhetővé tenni tilos, ezért dohánytermék web áruházból nem rendelhető, bv. szervezeten kívülről érkező csomagban nem küldhető. Erre való tekintettel 2018. július 01-jétől a fogvatartottak csak a kiétező boltokban történő vásárláskor vagy nagykorú kapcsolattartóik által a látogatáskori megvétel útján juthatnak dohányáruhoz. Ezen felül, amennyiben célzott pénzküldeményként utalnak a kapcsolattartók a fogvatartottaknak, azt szándékuk szerint, jogszabályban meghatározott mértékben levásárolhatják.

A látogatás során a kapcsolattartók kétféle módon vásárolhatnak csomagot a fogvatartottak számára. Az egyik lehetőség, hogy előre összeállított – négyféle különböző értékű és árkategóriájú termékeket tartalmazó – egységcsomag közül választanak. A másik opció szerint a bv. gazdasági társaságok által működtetett kiétező boltok egységes áru kínálatából állíthatják össze a csomagot. Ennek megfelelően a készpénzes vagy bankkártyás fizetési lehetőséget a látogatófogadások alkalmával szintén meg kellett teremteni.

Árak meghatározása

A jogszabályi előírások alapján a kiétező boltok üzemeltetőinek az igényekhez igazodó, valamennyi bv. szerv esetében egységes áru kínálatot kell biztosítaniuk, és a termékek árát egységesen, a kiskereskedelmi üzletek átlagos árszínvonalánál nem állapíthatják meg magasabban.

A csomag átadására az ellenérték beérkezését követő három munkanapon belül sor kerül, azt a fogvatartott garantáltan megkapja, nem fordul elő olyan eset, hogy a csomagot nem veszik át, vagy meg kell semmisíteni. A rendszer üzemeltetése kapcsán fokozottan megvalósul a kiétező boltok helyszíni ellenőrzése, az eltelt időszak alatt foganatosított intézkedések vizsgálata céljából.

Az egységes Házi rend, a fogvatartottak birtokában tartható tárgyak köre

A módosuló jogszabályoknak való megfelelés érdekében, továbbá a fogvatartottak birtokában tartható tárgyak körének és mennyiségének időszakos felülvizsgálata, valamint a zárkában tartható tárgyak felhalmozásának megakadályozása céljából – párhuzamosan a Webshop és a csomagküldő-kiétező rendszer kialakításával – módosításra került az egységes Házi rend vonatkozó melléklete is, mely a már fentebb említett, a birtokban tartható tárgyak körét és azok mennyiségét hivatott meghatározni.

Kiemelendő, hogy az ilyen és ehhez hasonló – bv. szervezeti és fogvatartotti szempontból egyaránt, országosan nagy hatást gyakorló – központi intézkedések bevezetését minden esetben a BvOP illetékes szervezeti egységei a szakterületüket érintő kérdéskörök kapcsán, továbbá az egyes bv. szervek vezetői – szem előtt tartva a fogva-

tartotti jogok gyakorlatban történő biztosítását, valamint a hangulati tényezőket – véleményezik, melyek beépítésével kerülnek kiadásra az országos egységességet megkövetelő központi rendelkezések.

Az előkészítés során fő szempontként kezeltük, hogy a jelenleg hatályos, egységes Házirend, a kialakításra kerülő központi cikktörzs, valamint a csomagküldő Webshop felületen megjelenítendő termékkör megfelelő tartalommal történő megtöltésének, illetve szabályzó rendszerrel való ellátásának összhangban kell lennie annak érdekében, hogy a jogszabályokban meghatározottak maradéktalanul betartásra és végrehajtásra kerülhessenek.

A számos termék-megszüntetési javaslat ellenére az elérhető termékek száma, típusonként lényegében nem csökkent, tekintettel annak szükségére, hogy az egyes csoportokból elérhetőek kell, hogy legyenek az elsősor, illetve a minőségi választékok is. Mindemelllett, az új rendelkezésekre figyelemmel biztosítani kell egy adott termékből egy kötelező minimum-szortimentet is (pl. laktózmentes tej, allergén-mentes tisztítószerek stb). A megszüntetésre, mennyiségi módosításra vonatkozó döntések meghozatalakor elsődleges szempont volt a zárkán történő felhalmozás megakadályozása, illetve a romlandó élelmiszerek mennyiségének – közegészségügyi okokból történő – lehetőség szerinti csökkentése, azok tartásának feltételhez kötése.

Tiltott tárgyak a büntetés-végrehajtási közegben⁵

Amennyiben rövid, közérthető megfogalmazást keresünk arra, hogy mi minősülhet tiltott tárgynak a fogvatartotti körben, úgy elmondható, hogy minden olyan tárgy – független annak állagától, halmazállapotától, méretétől és rendeltetésétől –, mely a Rendelet, így az egységes Házirend fentebb hivatkozott melléklete alapján nem engedélyezett. A hazai gyakorlat azonban jóval komplexebb szempontrendszer kialakítását követeli meg, hiszen nem egyforma szankciót (fegyelmi fenytés, különböző biztonsági intézkedések) követel meg például egy szem – engedély nélkül tartott – vény nélkül kapható fájdalomcsillapító gyógyszer, mint egy tiltott módon birtokban tartott mobiltelefon előtalálása.

A bv. szervek működését, biztonságát a fogvatartottak birtokában nem tartható tárgyak jelentősen veszélyeztetik, azok felderítése – a miniatürizáció, az újabb és újabb kifinomult rejtési módok miatt – a hagyományos eszközökkel, illetve módszerekkel egyre nagyobb nehézséget jelent, fokozott figyelmet igényel. A tiltott tárgyak alkalmasak lehetnek fegyelmi cselekmények, rendkívüli események, illetve újabb jogsértések elkövetésére. Az ellenőrizetlen mobilkommunikációs eszközökkel a fogvatartottak tiltott kapcsolatot létesíthetnek, befolyásolhatják a büntetőeljárás lefolytatásának eredményességét, azokkal rendkívüli események előkészítését támogató információkat tudnak kijuttatni a külvilág számára hang, kép vagy akár videó formájában. A különböző tudatmódosító szerek használata – az egyébként szabálykövető fogvatartottakat is – ön- és közveszélyessé tehetik, fizikai erejüket megsokszorozhatja. Az alábbiakban a teljesség igénye nélkül a biztonságra kiemelten veszélyes tiltott tárgyak kerülnek bemutatásra.

5 Bogotján R., Kovács M. (2018)

Illegális mobiltelefonok

A bv. szerveknél továbbra is súlyos problémát jelent az illegális mobiltelefonok, illetve az ellenőrzés nélküli működtetésükhöz szükséges SIM kártyák jelenléte. Fokozott figyelmet igényelnek azonban a SIM kártya nélküli készülékek is, amelyek szintén alkalmasak a bv. szervek működésének, biztonságának megzavarására.

A 2018. év II. félévétől a hazai piacon is megvásárolhatóvá váltak az e-SIM kártyás készülékek, azonban ilyen termékkel a gyártók többsége még nem rendelkezik. A technikai megoldás lényege, hogy a SIM kártya nem egy plasztik lapra rögzített, és az nem cserélhető a készülékek között. Az eszközbe van beépítve egy SIM kártyát kiváltó chip, amelyet a szolgáltató online aktivál. Az alábbi ábrán látható, hogy lehetőség van SIM kártya nélkül, egy előfizetéssel, több – akár rendkívül kisméretű – készülékkel is a mobilhálózatra kapcsolódni.



e-SIM kártya működése (forrás: internet)⁶

Az okos órák

Az okos órák tömeges megjelenése körülbelül a 2014-es évre tehető, amikor a nagy telefongyártó cégek megkezdték az „okosóra-forradalmat” és egymással versenyezve egyre kisebb és „okosabb” készülékeket gyártottak. A lakosság egyre szélesebb körben ismerte meg az eszközöket, és mára az élet mindennapi eszközévé vált.

A mobilkommunikációs iparág várható fejlesztései közé fog tartozni az elérhető árú hajlítható elektronikus kijelző megjelenése, amelynek prototípusát az egyik nagy gyár-

⁶ <http://victor8481.tistory.com/699>

tó már 2008-ban bemutatta. A műanyagból készülő megoldás papírszerűen meghajlítható, könnyű és eközben ellenálló.



Okos órák (forrás: internet)⁷

A bv. szervekben előtalált tiltott mobiltelefonok közel fele nem normálméretű, hanem különösen kisméretű, nehezen felderíthető készülék volt. Az okos telefonok térnyerésével, az azokon futtatható online vagy offline applikációk (pl.: zseblámpa, iránytű, műholdas helymeghatározó, időjárás előrejelző, növényhatározó, rádió- és TV adások figyelemmel kísérhetősége stb.) számos új lehetőséget biztosítanak a fogvatartottaknak, jelentősen megkönnyíthetik egyes rendkívüli események elkövetését.

Eredmények

A bv. szervekhez, postai úton csomagban bejutó tiltott tárgyak száma a korábbiakhoz képest minimalizálódott, a további, tiltott tárgyak bejuttatására szolgáló útvonalak felderítése így könnyebbé vált.

A csomagküldés szabályainak változásával egyidejűleg a kiétkező boltok működése és működtetése is átalakult, 2018. július 01-jétől a fogvatartotti kiétkező boltokban országosan egységes, a kiskereskedelmi üzletek átlagos árszínvonalánál nem magasabb árak és egységes árukínálat várja a fogvatartottakat, így megszűnt a korábban sokszor kifogásolt differenciáltság.

⁷ <https://bitport.hu/milyen-lesz-a-joevo-okostelefonja>

A zárt láncú csomagküldési rendszeren keresztül kézbesített csomag mindenben az előírásoknak megfelel, nincs megsemmisítendő vagy visszaküldött csomag e tekintetben. A csomagküldési rendszer automatizmusai, beépített kontroll pontjai és folyamatosan ellenőrzött mechanizmusa miatt az ellenőrzési tevékenységet végrehajtó személyi állomány munkája e területen csökkent.

Összegzés

Összességében megállapítható, hogy a Bv. Szervezet a jogszabályi rendelkezések hatálya lépéséig eredményesen felkészült a fogvatartotti csomagküldés és -fogadás, valamint a kiértékelés rendszerének országos szintű bevezetésére, a tapasztalatok alapján az a bv. szervek, illetve a kapcsolattartók-fogvatartottak oldaláról egyaránt elfogadottan látszik.

Az eltelt időszak gyakorlati tapasztalatainak feldolgozását és értékelését – a jövőben lehetséges kockázatok felmérése, illetve azok csökkentése és megszüntetése, a rendkívüli események bekövetkezésének megelőzése érdekében – a BvOP folyamatba helyezte.

Az új rendszer a gyakorlatban beváltotta a hozzá fűzött reményeket, nagymértékben csökkent a bv. szervek területére bejutott tiltott tárgyak mennyisége, a Webshop felületén keresztül és a látogatófogadások alkalmával megvásárolt szükségleti cikkek eljuttatása a fogvatartotthoz gördülékenyebbé, biztonságosabbá vált. Megállapítható azonban, hogy a bevezetett intézkedések arra ösztönzik a tiltott tárgyak készítésében, tartásában, cseréjében, bejuttatásában érintett fogvatartottakat és kapcsolattartókat, hogy újabb bejutási módszereket találjanak. Ezzel összefüggésben, a lehetséges kockázati tényezők monitorozása a továbbiakban is kiemelt hangsúlyt kap a Bv. Szervezet rendszerében, annak biztonságát és a fogvatartás rendjét szem előtt tartva biztosítjuk a személyi- és technikai feltételeket, nem mellőzve a munkatársak folyamatos oktatását, szaktudásuk fejlesztését sem.

Felhasznált irodalom

Bogotán Róbert – Kovács Mihály (2018): Szakmai esettanulmányok az előtalált tiltott tárgyokról

